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 1 
Reunião do dia: 24 de maio de 2007. 2 
Horário: 08:30 às 12:00 horas  3 
Local: Sala do DSS 4 
 5 
 DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO: 6 

Ata da reunião do dia 24 de abril de 2007, com inicio 09:30 horas. O Sr. Valdir deu 7 

inicio à reunião e conselheira Wania expôs sobre a sua falta na reunião anterior. A 8 

falta foi justificada por e-mail e não foi feita a justificativa em tempo hábil. As 9 

cidades de Pato Branco, Assis Chateaubriand, Leopolis, Palmeira, Palotina, 10 

Florestópolis, Clevelandia, Itapejara do Oeste, Palmas, Sulima, Bom Sucesso do 11 

Sul, Chopizinho, Coronel Domingos Soares, Honório Serpa, São João, Saudade do 12 

Iguaçu, Vitorino. A coordenação levanta que devemos iniciar um mapeamento da 13 

situação. Foram ainda citadas as respostas dos seguintes municípios: Analy, 14 

Juacema do Oeste, Quedas do Iguaçu, Jesuítas, Iguaty, Vera Cruz do Oeste, 15 

Capitão Leônidas Marques, Céu azul, Santa Lucia, Nova Aurora, Espigão Alto 16 

Iguaçu, Santa Tereza do Oeste, Cafelândia, Formosa do Oeste, Ibema, 17 

Catanduvas, Três Barras do Paraná, Boa Vista da Aparecida, Guaraniaçu, Cascavel, 18 

Corbélio e Braganey. Levantamento assunto tratado 2006/2001, para 19 

conhecimento de pendências e Resoluções. A plenária solicita que todo oficio 20 

emitido pela secretária por solicitação da Comissão de Visa, seja colocada uma 21 

copia na pasta da reunião mensal. Transgenico. Sr Marcelo fará exposição sobre o 22 

assunto na reunião Ordinária, programada para o dia 26/04/07. João lembrou que 23 

na reunião anterior ficou definida que a comissão teria acesso às informações 24 

antes da reunião do dia 28/04/07, porém não existe tempo hábil para tal. João 25 

solicita que se registre que a comissão não teve oportunidade de embasamento no 26 

assunto “trangenia”, o que nos deixa sem subsidio para participar ativamente, na 27 

fala do Sr. Marcelo no dia 26/04/07. Rosana se empenhará em trazer alguém do 28 

tema de direitos explanação do tema no momento oportuno, nesta comissão. 29 

Valdir ressalta preocupação com a Saúde e Ambiente e o que o Estado e nos, 30 

participantes das ações do Estado, estamos fazendo para melhorar este quadro. 31 

Rosana esteve em Paranavaí no evento “Coletivo Jovem Ambiental” proferir 32 

palestra sobre as ações da população necessária à pactuação da Saúde e do 33 

Ambiente. Colocou-se disposição para trazer esta fala para esta comissão. Valdir 34 

propõe que Rosana fale na próxima reunião, só ficando para junho se os 35 

integrantes da terra de direitos venha na reunião de maio. Roseli sugere que a fala 36 

do Sr. Marcelo seja repassada nesta comissão. Rosana entende que por ser uma 37 

exposição técnica fica difícil a reprodução. Rosana expõe que seria mais fácil 38 

chamar o próprio Sr. Marcelo nas instituições interessadas, depois de ouvir alguém 39 

em contraposto. Rosana recebeu um e-mail relacionado ao PAC Mudanças 40 
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Climáticas, e suas conseqüências e o enviou ao Sr. Machado com sugestão de que 1 

o assunto seja levantado na Conferencia Estadual de Saúde. Rosana se 2 

comprometeu em trazer o e-mail para esta comissão com a finalidade de trazer o 3 

assunto para o Paraná. Sueli relata que a vinda do Sr. Marcelo e do Sr. Sezifredo 4 

de Marcelo Silva, aviva novos horizontes para atuação dos segmentos de Saúde e 5 

Ambiente no Paraná. Valdir coloca que o assunto “Septicemia” e a “ Farmacologia” 6 

tratada na plenária anterior, deveria ter passado nesta comissão antes da 7 

deliberação em plenária. Rosana levanta a situação dos conselheiros de Saúde, 8 

pouco preocupados com a questão “ Saúde”. João refere que todas as vezes que 9 

tivemos assuntos pertinentes e importantes deveremos como comissão trazer o 10 

material para divulgação prontas para a plenaria, com mais incisão. Miguel e 11 

Rosana levantaram a importância do trabalho de base e a utilização dos meios 12 

disponíveis para isso. Sueli trouxe para conhecimento da comissão, documento 13 

“Sistema de Planejamento do SUS”, existe e deve mostrar as ações de Saúde a 14 

serem planejadas e executadas pelos conselheiros e a favor da sociedade. João 15 

propõe que a comissão conheça o relatório da 7ª Conferencia Estadual de Saúde. 16 

Valdir expõe proposta da 8ª Conferencia Estadual de Saúde do Paraná e toda a 17 

programação já definida. A proposta da comissão é que se levantem assuntos 18 

pertinentes a está comissão  e se aprofundem os questionamentos para medição 19 

de pacientes e participação. Valdir leu o oficio que solicita indicação de  nomes 20 

para as palestras que deverão acontecer nas oficinas, Rosani sugere que o nome 21 

seja indicado pela comissão. E não sugerido para a comissão, como expõe o oficio. 22 

A questão da Sueli é um levantamento epidemiológico com ênfase em doenças e 23 

causa de mortes no município, João e Miguel lembram que este fator foi discutido 24 

na Conferência antemir. João lembra ainda que existe um relatório sobre o 25 

assunto. A proposta é que se traga para a próxima reunião o relatório final da 1ª 26 

Conferência e Saúde do Trabalhador, da Plenária devolutiva, ocorrida no Hotel San 27 

Martin com copia para a comissão. Rosana propõe que se divida o tempo da 28 

reunião ou em duas partes: uma que se continuem às discussões desta comissão e 29 

outra para assunto da 8ª Conferencia Estadual de Saúde do Paraná. Valdir lembra 30 

que a Reunião Extraordinária acontecerá no dia 25/04/07 e a Ordinária 31 

acontecerão no dia 26/04/07. A palestra do Sr. Marcelo será dia 26/04/07, no 32 

período da manhã. João e Lunéia farão relatório e Marina apresentara na Reunião.                            33 


